= O
H & 0O & AF S Y A A
2013 & Ol & LBHSI| L OIEOHQIDE ~ QI FOHOI D
S LoIEjel
M 2I|E LSME X
ool LE=T HHIA KR CERCE
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
0K 01 3 274,685,459 252,410,382 22,275,077
= 197,814,204
p 522,607
g 34,344,383
= 42,004,265
2018 LeME X2 192,450,986 176,353,345 16,097,641
= 158,658,317
p 522,607
= 16,977,454
= 16,292,608
CE=T AHA X 184,037,595 170,607,524 13,430,071
= 151,204,093
p 522,607
2 16,977,454
= 15,333, 441
COIRHA=SNYR =2 21,000 29,000 £8,000
201 LBr2 Y| 8,000 26,000 £8,000
01 At 22l 18,000 26,000 8,000
S PNER=Y] 18,000
203 & RET| 3,000 3,000 0
03 Al R = A @E T 3,000 3,000 0
OLOIBHAAR AMAREX 3,000
A2 29l X2 (01Y) 532,085 897,335 365,300
308 XXl £+ M SOl & 532,085 897,335 365,300
01 KX SHIABES 532,035 897,335 365,300
OZRY2%EH XN(0/L) 532,085
Z2Y CYH(LH 2E) A 2,413,907 0 2,413,907
= 1,856,851
= 557,056
308 XXl £HHI S0l & 2,413,907 0 2,413,907
= 1,856,851
= 557,056
01 XIS HZABES 2,413,907 0 2,413,907
OF2Y LeHl(L2H) X2 2,413,907
= 1,856,851
= 557,056
A2 FATAME 2= 281,000 0 281,000
= 140,500
= 140,500
307 Q120 H 281,000 0 281,000
= 140,500
= 140,500
10 At =X 2 X 281,000 0 281,000
OZRY BANYME 2= 281,000




SH IR
M 2|d LEME X d
ool LE=X AHA X (sl &
_ _ _ Muo
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl Ak 04 Sl ko HRs2
= 140,500
= 140,500
Y2Y 29 Lo XA(KA) 25,963 21,985 3,978
307 gIz2tol A 25,963 21,985 3,978
10 AlRIS X2 25,963 21,985 3,978
OFRYSY MO (TH) 25,963
22 29 dgod X 52,764 52,764 0
308 XX/ €+ S 01 & 52,764 52,764 0
01 AXNSHHBHEXES 52,764 52,764 0
OXRY2SY Myl X 52,764
Lo ESMEIA 4,907,799 4,769,670 138,129
= 4,244,964
= 662,835
308 KX SHHMSOIA 4,907,799 4,769,670 138,129
= 4,244,964
= 662,835
01 IXNSHHBMNEXES 4,907,799 4,769,670 138,129
OkLossJI2MdulA 2,060,505
2 1,805,764
= 234,741
OLQIEEI2AHA X 117,054
OLo==8ZTEMUIA(BIRH) 2,730,240
= 2,419,200
T 311,040
9988 & =Lt=0l 468,225 217,008 251,217
308 AtXIEHM S 01 ™ 468,225 217,008 251,217
01 IXNHHMBAELS 468,225 217,008 251,217
09988 S Lt 0] At 468,225
SH-OSTUNSBONAY 2 210,000 90,000 20,000
= 210,000
308 AtXIEHH S 01 & 210,000 0 210,000
= 210,000
01 XM BAEELS 210,000 0 210,000
OSHESTANS0 NAY 29 210,000
= 210,000
SESCosEg=EN2 28 N 528,634 516,134 12,500
= 158,590
= 370,044
307 SI2H0| & 528,634 516,134 12,500
= 158,590
= 370,044
05 DIZtelEr 3 528,634 516, 134 2,500




S L OIROH Ol Dt
A HI|F EME X
cel W EEX MHIA X (St &=
_ _ bSNE =
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] At oH Omnou BlusSZ
O=FE2CLEs=132 291 528,634
= 158,590
[= 370,044
CHet-0l3 E=08s 29X 113,000 102,700 10,300
307 @12+01 ™ 113,000 102,700 10,300
10 AFBIE2XIEX 113,000 102,700 10,300
Olgt-0ls =285 29X 113,000
AR L0 LR34 AFY XIR(01) 883,314 723,575 159,739
308 AHXISHRISOI A 883,314 723,575 159,739
Ol RIXSHHIMNEXS 883,314 723,575 159,739
OZZAUZ2ZAIAI(0]) 410,814
OMASTHIFCCIAIAFHHE AR (0] ) 472,500
COIEX I3 BAA XA 5,500 10,000 24,500
307 g12+0l & 5,500 10,000 A4,500
10 I EXIEX 5,500 10,000 24,500
OLeI=EXI& SALRG ¢ S 5,500
ColAReI N (=Xl ™) 19,200 19,200 0
= 9,600
[= 9,600
101 @124 4| 19,200 19,200 0
= 9,600
[= 9,600
04 JI2ZtRI2R2 IS S % 19,200 19,200 0
OLQUTIe] AIY FREX L AIREX 17,798
= 8,899
[= 8,899
O=0, NEMUEEE 1,402
= 701
[= 701
coldrel X4 9,022,216 5,909,744 3,112,472
= 8,202,015
[= 820,201
308 XX EHMI SO0l & 9,022,216 5,909,744 3,112,472
= 8,202,015
[= 820,201
01 HXSHHBAEERZ 9,022,216 5,909,744 3,112,472
OkodXteI2d (A 2EE) 7,667,462
= 6,970,420
[= 697,042
Ookeoldrtel2d (A B2E-SHLQ!) 167,552
= 152,320
[= 15,232
orolgxel2eg(eleEnAd) 21,037




S QIR Ol Dt
Hu: E#|% LEME X
@Rl EE2=X MHlA X&A = RS E
_ _ _ Muo
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES Aol Sl ko =2
= 19,125
= 1,912
okogxel2g(ssagd) 337,590
= 306,900
L= 30,690
Okolgditel2Z (M 2HE) 432,300
= 393,000
L= 39,300
OLOIUTI2ISY (A2 48| R ol 326,700
= 297,000
= 29,700
OLolg e (olunzl AAHs) 69,575
= 63,250
= 6,325
ColgdRtel X (RHAl) 600,000 450,000 150,000
308 KX SHHMSO0IA 600,000 450,000 150,000
01 IXHHBHEES 600,000 450,000 150,000
okoldxtel29 (XHA) 600,000
ANMLIOHEE &Xxdl X& 50,000 50,000 0
403 AHXIEHH S K201 & 50,000 50,000 0
01 XIS EE 50,000 50,000 0
OALIEY &£Xdl XA 50,000
LoESEEIIZ 23 530,870 483,878 46,992
=2 265,435
= 265,435
307 21zZtol 530,870 483,878 46,992
= 265,435
& 265,435
10 At S X2 X 530,870 483,878 46,992
OLEs d2I|2 2Z 530,870
= 265,435
& 265,435
Simioicel d=2 & 153,040 228,020 AT4,980
Il 107,128
= 45,912
307 21Ztol ™ 153,040 228,020 AT4,980
Il 107,128
= 45,912
10 At =S X2 X 163,040 228,020 AT74,980
Oslimoicel d=2dHXd 153,040
| 107,128
= 45,912
XOH&EHEH 22 (01) 26,780 26,780 0
308 XXM SO0l 26,780 26,780 0




SA: LolZofert
B BIIR LEME X
@Rl EE2=X MHlA X&A (9 E2
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES 01l & o4 e HIRZE2
01 XM BAEES 26,780 26,780 0
OXIHAEHE 2Z(01Y) 26,780
XIOHXI S 2l (2AEl) X 475,123 408,172 66,951
| 365,479
= 109,644
308 KX SHHMSOIA 475,123 408,172 66,951
| 365,479
& 109, 644
01 XM ABLEES 475,123 408,172 66,951
OXIoixI 2 2teldl (2™ bl) K& 475,123
Il 365,479
& 109,644
XOHE Xt =225 A4 0I=2XA 232,502 0 232,502
308 AtXICHM S0l & 232,502 0 232,502
01 AIXNHHBHEES 232,502 0 232,502
OXIOetit =2AESAE 0| XA 232,502
ZAXM 2 SEXNJAEH 2 100,000 0 100,000
J| 50,000
= 50,000
307 gI2tol A 100,000 0 100,000
| 50,000
= 50,000
05 QI2t2E 2 100,000 0 100,000
OZgxl2elZANAHH 2 100,000
| 50,000
& 50,000
COISAE SR (01Y) 30,240 30,240 0
308 AtXIEHMI S 01 30,240 30,240 0
01 IXHHMBAELS 30,240 30,240 0
OLolXtssSAE2SX2(01Y) 30,240
SEs dSYEAS 15,000 15,000 0
308 XXM S0IA 15,000 15,000 0
01 XM BLEES 15,000 15,000 0
O=s=2dsL ALY 15,000
QUESA IHZE Y= 2x0d 2F 15,100 18,304 23,204
101 @124yl 13,000 15,604 A2,604
04 JI12HHZ22NHSES 13,000 15,604 A2,604
OgR Bx0ig olAy| 12,100
O=208, 08 4SS BE8= 900
201 LEr2FH| 1,100 1,100 0
01 At 2teltl 1,100 1,100 0




S L OIROH Ol Dt
A HI|F EME X
cel W EEX MHIA X (&te @
_ _ bSNE =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH @;OH Hl =2
OQUBSAIAREZE S 2H| 1,100
202 04 Hl 1,000 1,600 2600
01 2oyl 1,000 1,600 2600
OQYBSAHI=E O 1,000
LOIME AL X2 16,818,864 17,292,355 N473,491
= 16,818,864
308 XX EHMISO0I & 16,818,864 17,292,355 A473,491
=2 16,818,864
01 AIXESHIMNEEXS 16,818,864 17,292,355 A473,491
OLQAZAE &9 964,479
=2 964,479
OLQQAAL X 15,854,385
=2 15,854,385
JELYEH2 143,012,441 134,874,289 8,138,152
= 136,274,728
[ 6,737,713
308 XXISHHISO0I® 143,012,441 134,874,289 8,138,152
= 136,274,728
[= 6,737,713
01 IXSHHBAEERZ 143,012,441 134,874,289 8,138,152
OPIE =1 = 143,012,441
= 136,274,728
[= 6,737,713
MOt QA HIA KR (0]2) 2,489,078 3,244,543 AT755,465
308 XXISHHISO0IE 2,489,078 3,244,543 NAT755,465
01 AXSHHBAEEZ 2,489,078 3,244,543 N755,465
OMIt- QI MHIAD| 2 2,489,078
HX2ZE o085 AlY 4,000 0 4,000
308 XX SHHISO0I A 4,000 0 4,000
Ol AIXSHHIANEERS 4,000 0 4,000
OHX LT L85 Al 4,000
LoIEXAIE RS 8,413,391 5,745,821 2,667,570
= 7,454,224
[~ 959, 167
ZALAIE AXIK2 ALY 6,897,000 3,008,000 3,889,000
= 6,857,000
[= 40,000
207 S RIH | 40,000 0 40,000
01 HREAH] 40,000 0 40,000
OFZANANELEZ SHIIHE = 40,000
403 XX SRS =0 & 6,857,000 3,008,000 3,849,000
= 6,857,000
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M=

QI ZHOH Q1 1t

X XH - XFOHOl EIlZXI
S Tt fe=) — -/ [Ty S
SOl ROHO! AOIF Eat

o o

_ _ _ Muo
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES 01l A+oH '@,‘;OH Hws2
ZOHQl =X EX 82,182,204 76,010,270 6,171,934
=2 39, 155,887
= 17,366,929
[ 25,659,388
THONQ! AOIE BFAl 68,425,968 62,661,433 5,764,535
= 37,067,196
5 16,265,925
[ 15,002,847
ZOHQICHHIZ A3 X 477,088 953,800 476,712
= 197,941
[ 279,147
307 012+0| & 477,088 953,800 NA476,712
2 197,941
[ 279,147
NS EWEES 477,088 953,800 AA4T6,712
OFAXM NEHE 29 101,505
g 30,451
= 71,054
OO WEXNAMEH 22X 101,505
= 30,451
[ 71,054
OBOAL HX AUESIT 29 45,214
£ 22,607
[ 22,607
OXIMEHIBOIAILE XFME 2 102,656
2 51,328
[ 51,328
OROjO SH2EAY 126,208
g 63,104
[ 63,104
ZOHQICHHE A S X (RHH) 395,500 0 395,500
307 DI12+0| 388,000 0 388,000
10 MBI =X EE 388,000 0 388,000
O= 2 Z 01010l S A HIAK 18,000
OUsoT HaiAY L atg 28,000
OTHOLROHOl AE & X E AN 25,000
ORMoESATALSS 30,000
OXONZA0e U AGHE 29 30,000
O+stnaey 17,000
O#SH0ILER UXIB0AIS K& 80,000
ORI SE ALY 70,000
OO AN ARSI 2 25,000
OROfoIoIY JIE Al 30,000
OARo 43t A3l 3,000
OBIXIBO|2/L A} 5,000




S QI FOfOID:
X{ ZH - XFOHOl EXlZXI
(== fe=) — -/ (=T

SOl ROHO! AOIF Eat (e @8
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2

SENREEEED 10,000
Os0H212/L Il 8 A} 5,000
OFONY HP3 DIME (MSL2HH) 2,000

308 X+XI €Al S 01 & 7,500 0 7,500

01 XS HALBES 7,500 0 7,500
OEZZN L2IAAL 7,500

BOHQIZEIIT A2I22l ABNE SX2Y 400,000 0 400,000
= 200,000
= 200,000

307 212+0| & 400,000 0 400,000
= 200,000
= 200,000

10 Alsl =X 2 X 400,000 0 400,000
OZONQULSZTII A2l 22l Al AR 400,000
=2 200,000
= 200,000

RN HESEIIT XY 72,850 99,058 126,208
= 62,000
= 10,850

308 XX £ S OI & 72,850 99,058 £26,208
= 62,000
= 10,850

01 KIS B A 2 X3 72,850 99,058 126,208
SENEIELE SIE 72,850
= 62,000
= 10,850

04012 26X 1,359,475 1,114,108 245,367
= 1,157,000
= 202,475

308 XX EHH S 01 & 1,359,475 1,114,108 245,367
= 1,157,000
= 202,475

01 A H B LB ES 1,359,475 1,114,108 245,367
OO0l 2l 2 HI X2 1,359,475
= 1,157,000
= 202,475

RN XA RSH K 56,311 112,389 156,078
= 47,771
= 8,540

308 XX EHHI S OI & 56,311 112,389 56,078
= 47,771
= 8,540

01 KRS B A B XS 56,311 112,389 156,078
OBOARA DS 56,311
= 47,771




S QI FOfOID:
X{ ZH - XFOHOl EXlZXI
(== fe=) — -/ (=T

CHo: ROHQ! 4O\ R SAL (cre: @)
_ _ _ HEC
2N - FHH..2A(SH) - HIEAMY - BHAS 0| AFCH ioﬂ/ix_FOH Hlw=2
| < 8,540
HUKONOIE OIZT OB AKX R (0/2) 7,000 3,500 3,500
308 XX CHRIl S 0| 7.000 3,500 3,500
01 HXSHBASED 7.000 3,500 3.500
H2t ROIOIE QDLBOID 22 X(0/Y) 7,000
E=2Y0R HEATA MY 15,000 15,000 0
308 Xt X| R S 0| 15,000 15,000 0
01 XIS ZAEED 15,000 15,000 0
OE=4HI AL Hi2d 15,000
AEEOfO EADA 29 15,000 15,000 0
307 212+O| A 15,000 15,000 0
10 ASI=ZX 2 X 15,000 15,000 0
OMEROIO TBATA 29 15,000
HOIZOOl BAMDSI|Y AHSY 70,000 70,000 0
308 XX CH Al S 01 & 70,000 70,000 0
01 XS ZAEE2 70,000 70,000 0
OMOIROHOl BMMSI|T AY2Y 70,000
N ES=TGIES 2 686,320 6.084, 148 A3,397,828
= 2,066,400
= 619,920
308 XX CHHI S 0| 2 686,320 6,084,148 A3,397,828
= 2,066,400
= 619,920
01 HXSHBASED 2 686,320 6.084. 148 ~3.397.828
O PS=IGIES 2.686,320
= 2,066,400
= 619,920
HOHaS (RHAIS) 3,211,000 0 3,211,000
= 2,470,000
= 741,000
308 XX CHHI S 0| 3,211,000 0 3,211,000
= 2,470,000
= 741,000
01 HXSHBASED 3.211.000 0 3.211.000
OF L (XA S) 3,211,000
= 2,470,000
= 741,000
Xojol o2 16,604,391 13,999,976 2.604.415
= 14,712,752
= 1,891,639
308 Xt &I CHHI S 0| 16,604,391 13,999,976 2,604,415
= 14,712,752
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SN

L=gelPS gyl Relini;

Ha: Hojel SNEA
Siol: FOjl 4Ol Ba CCRE!
_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 i SImE=ET
S 1,891,639
01 HXHHBLEES 16,604,391 13,999,976 2,604,415
OFMeH= 16,604,391
= 14,712,752
< 1,891,639
KHMEOHAEHOAIAL Jx= XN2HEH 2F(01Y) 69,300 59,400 9,900
308 AHXIHMSOI A 69,300 59,400 9,900
01 IXNHHBEANEXZ 69,300 59,400 9,900
ONMEOQI Bl AlE JIZNBME 22 (012) 69,300
AMZEOHQI Zeolal == At XA 10,000 10,000 0
307 212+01 A 10,000 10,000 0
10 At S X2 & 10,000 10,000 0
OAFOf! 2t0H0l A+ ST 2 10,000
A2 EHEH =353 NS 2,000 2,000 0
201 gEt2Ed| 2,000 2,000 0
01 AR 2telH] 2,000 2,000 0
OB2AHOY THEO 2315 N2 2,000
0 OlSSXAMHIAAY K& 135,000 72,000 63,000
307 212+01 A 135,000 72,000 63,000
10 ALRISRIE2 X 135,000 72,000 63,000
Q& Ols=XNAMHIAAY X 135,000
SOHQIEOIAE AE] M= A 32,000 0 32,000
308 XtAIEHMSO0IE 32,000 0 32,000
01 IXHHEAEXZ 32,000 0 32,000
OFOHIHOINI S MEH BT A 32,000
ZesSgE2axted N 80,000 0 80,000
402 QI 2tXH201 A 80,000 0 80,000
01 QItXt=2E X 80,000 0 80,000
OBMASESERY XL 80,000
HHSSHAMNE 2 21,012 41,804 A20,792
= 12,360
< 8,652
308 XX SHHMS0IH 21,012 41,804 AN20,792
= 12,360
= 8,652
01 HXHHBLEELS 21,012 41,804 A20,792
OB SSUANE 29 21,012
= 12,360
= 8,652
HAEZMe X2 (nF)AS 90,580 40,000 50,580
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D oI oy oIt
L HO0je =X
DTNl ArOIE B

o o

_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES arey e {imE=Eh
= 76,000
= 14,580
308 AtXISHMSO0I A 90,580 40,000 50,580
= 76,000
= 14,580
01 X HHB 90,580 40,000 50,580
o4& Wsk 49,500
= 39,600
S 9,900
OWd&Eoel E4tHI= X 41,080
= 36,400
= 4,680
SO0HE ZOHY F=EIHEZALS 387,600 532,950 A 145,350
= 228,000
< 159,600
403 At XSS X201 & 387,600 532,950 A 145,350
= 228,000
= 159,600
01 AtXIEH X2 E X 387,600 532,950 A 145,350
Os0E Zohe! e 387,600
= 228,000
= 159,600
SSTOHA XS M 174,000 174,000 0
= 120,000
< 54,000
308 XX SHHMS0IH 174,000 174,000 0
= 120,000
< 54,000
01 HXHHBLEEXS 174,000 174,000 0
O=SZ0Me Xt At 174,000
= 120,000
= 54,000
AEO0HR! JFAFE= <01 A & 112,000 100,000 12,000
308 XX SHHMSOIH 112,000 100,000 12,000
01 AXHHBAEEZ 112,000 100,000 12,000
OUEZ0HC! JHAL & 112,000
ST gL 175,000 140,000 35,000
308 AHXIHMSOI A 175,000 140,000 35,000
01 HXHHBAEES 175,000 140,000 35,000
OSSHML Xt 24 X 175,000
ZOoHlw=EHIXI& 38,560 48,200 A9,640
308 XA EHM SO0l E 38,560 48,200 A9,640
01 tXISHBAEX 38,560 48,200 A9,640
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S QI FOfOID:
X{ ZH - XFOHOl EXlZXI
(== fe=) — -/ (=T

Ol FOHOl AOIE EA (el &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
SENENFETIEE 38,560
OIS XEME 29 122,000 147,000 225,000
308 X+XIEHHISOI & 122,000 147,000 £25,000
01 MRS H B LR ES 122,000 147,000 25,000
OZMWOIEXNEME 2 100,000
ORMEZHANSNRME 2 22,000
HES ZHO HEH=T ALY 299,751 297,904 1,847
307 21201 & 13,500 0 13,500
05 QI2t9IEr2 13,500 0 13,500
OZSZZOHALIRH FISS22 13,500
308 X+XI €+ S 01 & 286,251 297,904 A11,653
01 MHASH B LB ES 286,251 297,904 A11,653
OXSZHHABSEE =X 167,348
OF0jel B2 N 15,239
OBHABS2EAEAIY 83,664
ZONOISMHEXIR 2,325,247 1,694,839 630,408
= 2,060,345
= 264,902
308 X+XI €M SO0l & 2,325,247 1,694,839 630,408
= 2,060,345
= 264,902
01 RS HE LB ES 2,325,247 1,694,839 630,408
OZHOISTHEXI 2 2,325,247
= 2,060,345
= 264,902
I BIESTE Sk 289, 100 248,600 40,500
= 202,370
= 86,730
307 21201 & 289, 100 248,600 40,500
= 202,370
= 86,730
10 AEI =X 2 X 289, 100 248,600 40,500
ORONOF HEL I 289, 100
= 202,370
= 86,730
AIZEEOHOIIIE JIATISS XS] X2 10,000 10,000 0
308 X+XI €A S 01 & 10,000 10,000 0
01 A HB LB ES 10,000 10,000 0
ONZABONQIIIE IHATSS XHEI X2 10,000
olojeY HIH Al 104,054 9696 7,358
= 92,200
= 11,854




S QI FOfOID:
X{ ZH - XFOHOl EXlZXI
(== fe=) — -/ (=T

SOl ROHO! AOIF Eat (e @8
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 il i~ o B2
308 X+XIE+HISOI & 104,054 9,696 7,358
= 92,200
= 11,854
NP EEENEES 104,054 9,696 7,358
ooloiZY B X 104,054
= 92,200
= 11,854
B BSXHRE 12,051,428 11,400,000 651,428
= 11,100,000
= 951,428
308 XX £HH S 01 & 12,051,428 11,400,000 651,428
= 11,100,000
= 951,428
01 MHRSHH B LB ES 12,051,428 1,400,000 651,428
OBAZENARE 12,051,428
= 11,100,000
= 951,428
o 2Ol 01 K| 2 97,762 0 97,762
=2 87,760
= 0,002
308 X+XIEHHI SOl & 97,762 0 97,762
=2 87,760
= 10,002
01 RHXISHH B A2 ES 97,762 0 97,762
OMEZA0 MHIA X 5,934
= 5,520
= 414
OMESA ATEIYE X2 19,780
= 18,400
= 1,380
OLLHNULD Melag X 72,048
= 63,840
= 8,208
BOHIATAL JIS2Y 4,386, 132 5,461,846 A1,075,714
= 2,193,066
= 2,193,066
403 KX EHH SR 0| & 4,386,132 5,461,846 A1,075,714
= 2,193,066
= 2,193,066
01 HXISH RS E 4,386, 132 5,461,846 A1,075,714
OBOHANZAIL J|s2Y 4,386, 132
= 2,193,066
= 2,193,066
BOHAHFAL 29 21,811,469 19,318,209 2,493,260
= 16,067,984
= 5,743,485

[
N
[




SN
X XH .
S Tt

el

L=gelPS gyl Relini;

ool o

oiel SXsd

e

_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH '@,‘;OH Hos
308 KX SHHSO0IA 21,811,469 19,318,209 2,493,260
= 16,067,984
[ 5,743,485
01 HXSHBAEES 21,811,469 19,318,209 2,493,260
OZMAHFAIE 2S 20,999,450
2 16,067,984
[ 4,931,466
TN A=A EIAN HEHES X 24,000
OFMAH=ALE E2E ZSAHEH S K& 24,000
OFe SSMEIE 2F(01Y) 543,806
OFEOCl SHIAHFAIE 2H(01) 220,213
ZOHQHFAIE MEQ NEHME W= 10,000 0 10,000
201 Yer2 | 10,000 0 10,000
03 A2 10,000 0 10,000
OFMAHFAIE M NEEEW= 10,000
ZOHQIHFAIE AlHIYA 0128 X 202,208 215,006 A 12,798
= 179,172
[ 23,036
308 KX SHHSO0IA 202,208 215,006 A12,798
= 179,172
[ 23,036
01 HXSHBAEES 202,208 215,006 A12,798
OFOHRINFAIL AHIAA 0122 X 202,208
= 179,172
[ 23,036
MNEIZXAE BILA AL 19,830 0 19,830
201 Ler24g| 16,830 0 16,830
01 At 22 16,830 0 16,830
O(ZOHCASISXIAIE HILAAL =< 16,830
202 o1l 3,000 0 3,000
01 =2 A bl 3,000 0 3,000
O(ZOHCAISI S XIAIE HOILA AL 3,000
ZOHel HESXAHIA 23 13,756,236 13,348,837 407,399
= 2,088,691
s 1,101,004
[ 10,566,541
THOHQ! MALE BHOHAIE 29 X 144,250 140,000 4,250
= 57,700
[ 86,550
307 2I2tol A 144,250 140,000 4,250
= 57,700
[ 86,550
10 MBI S XX 144,250 140,000 4,250




S QI FOfOID:
X{ ZH - XFOHOl EIlZXI
(== fe=) — -/ (=T

2l HoHe! ME=SX ML Zet (ctel: &
. _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K Ofl At ot HwsZ
Ol MAZEHIIAIE 2 K& 144,250
= 57,700
= 86,550
ZoHel SR LXRelArey XI& 909,523 543,523 366,000
= 699,633
[ 209,890
308 XXM SO0IA 909,523 543,523 366,000
= 699,633
[ 209,890
01 RHXSHBAEES 909,523 543,523 366,000
QM =EX LRl A K& 909,523
= 699,633
= 209,890
ZoHel MAEC20| XA 1,437,540 1,141,240 296,300
= 1,105,800
[ 331,740
308 KX SHHSO0IA 1,437,540 1,141,240 296,300
= 1,105,800
[ 331,740
01 HXSHBAEES 1,437,540 1,141,240 296,300
OFOHel #HHZ20| XA 1,437,540
= 1,105,800
[ 331,740
ZOHQIZIATHEAIL D sSEY 451,117 430,246 20,871
= 225,558
[ 225,559
403 KX SHHIS AH=20[ & 451,117 430,246 20,871
= 225,558
[ 225,559
01 XIS T 451,117 430,246 20,871
OZMHAXNATHEANAL JIsEH 451,117
= 225,558
[ 225,559
DO LUUHSENFINMEHRY 177,840 222,300 A44,460
308 XHXI A SO0l & 177,840 222,300 A4, 460
01 IXSHBASES 177,840 222,300 44,460
OZOMHALLUSHFI XM 2 177,840
ool HLSTSS A 36,000 40,000 4,000
308 RHXISHHIS Ol & 36,000 40,000 4,000
01 IXHHBAEES 36,000 40,000 24,000
OZOHQ ALSE ESAS 36,000
ZHOHQ! XIHAISITHEAIE 29 1,468,240 1,430,960 37,280
2 861,553
[ 606,687
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S QI FOfOID:
X{ ZH - XFOHOl EIlZXI
(== fe=) — -/ (=T

SRl ZOoHe! ME=XAHlA 2t (el =3
_ _ _ Muo
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o e HlE2
307 212+01 A 1,468,240 1,430,960 37,280
= 861,553
= 606,687
05 BIZtR &= 1,468,240 1,430,960 37,280
OFE=L Hsg=Xa 23 1,191,570
2 714,942
= 476,628
OFE=L Hfsg=1a =22 2¢ 156,860
&2 62,744
= 94,116
OMItEOMCl =3I HEMEl AR S 119,810
= 83,867
= 35,943
Zopel(s5el) Msz 22 798,170 763,294 34,876
= 239,451
< 558,719
307 2I2toI & 798,170 763,294 34,876
= 239,451
& 558,719
05 GBIt &3 798,170 763,294 34,876
oMol (BSE) HBR 2 798,170
= 239,451
= 558,719
I HATHEANE 2 XA 1,395,322 1,247,133 148,189
308 XX HHMSOIA 1,395,322 1,247,133 148,189
01 HXHHBAEES 1,395,322 1,247,133 148,189
OZ I HATHE AL 2HXIA(01F) 1,395,322
ORI XIS ASI THE A E 2 (X RHH) 6,190,734 6,043,121 147,613
308 XX SHMSOIA 6,190,734 6,043, 121 147,613
01 HXHHBAEES 6,190,734 6,043,121 147,613
OAZEOMA=EX 2 2H(01) 3,441,495
OZ MREHEH 2H(012) 833,950
OF2UESAE 2Z(01Y) 822,430
OZUAMEAY 2% (0/2) 251,130
OxstsddlyH 22 (01) 521,395
OZOHR THIISXSAEEH 23 (012) 251,334
OFNEAME 2 69,000
ZOHAXAMBITHEANE JIsEL 694,500 1,254,020 559,520
403 KX SHHIS =0l & 694,500 1,254,020 559,520
01 AtXIEHH A= 2 X 694,500 1,254,020 A559,520
OZOH XILAZHEAIL JISE22(01) 694,500
ZoHe! JIsZIItHal N 13,000 13,000 0
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M LolEOHe
X X0l 2X=X
(== fe=) — -/ [Ty S

chel: mojol THE=STALIA 25t (sl &
SN I SRI(S) - NRAY - B sk e 2

307 21zZtol 13,000 13,000 0

10 Al2IS X2 X 13,000 13,000 0
OO JIsZIIH=l Nl 13,000

ZOHQIMAE THOH 2 H3HALY 40,000 40,000 0

307 2IZtol 40,000 40,000 0

10 AtRIS X2 X 40,000 40,000 0
OZOHQI M AT EOH B 43tAHY 40,000

HY2SZHI(-AHOo D) 52,269 46,767 5,502

24| 52,269 46,767 5,502

=&l 52,269 46,767 5,502

201 Bt Al 16,359 14,637 1,722

01 AR 2teld| 16,359 14,637 1,722
OJl=+=2Hl 6,878
OJl2=EHl 9,481

202 44| 35,910 32,130 3,780

01 =2 A bl 35,910 32,130 3,780
OJl=04 4l 35,910
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